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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

A 2–1-es hazai siker után 3–3-
at játszott a Diósgyõr Zalaeger-
szegen, ezzel az együttes a
Magyar Kupa legjobb négy
csapata közé jutott. Az elõdön-
tõben a Debrecen lesz a diós-
gyõriek ellenfele, az elsõ mér-
kõzésre április 17-én, kedden 18
órától kerül sor Diósgyõrött, míg
a visszavágót április 25-én 18
órától rendezik Debrecenben.

Több mint két évtizede vártak a
diósgyõri drukkerek egy ilyen ered-
ményre! Nem volt könnyû, hiszen
a hazai környezetben kiharcolt 2–1-
es elõny akár kevés is lehetett
volna. Szerencsére nem így történt!
A zalaegerszegi találkozó elõtt
Simon Antal, a hazaiak szakveze-
tõje így nyilatkozott:

– Egy igazi kupahangulatú mecs-
csen elõnyt harcolt ki a Diósgyõr,
de megítélésem szerint az ide-
genben lõtt gólunk döntõ lehet.
Mivel a bajnokságban az elsõ két
helyezett megugrott, még jobban
elõtérbe került számunkra a kupa-
sorozat, mert mindenképpen sze-
retnénk kijutni a nemzetközi po-
rondra.

Csank János, a DVTK vezetõ-
edzõje azt hangsúlyozta, hogy az
elõny a DVTK-nál van, s még akkor
is elõny, ha soványnak tûnik. Így
ugyanis kedvezõ pozícióból vág-
hatnak neki a második felvonásnak.
A tréner leszögezte, hogy fõ céljuk
a továbbjutás, ennek kiharcolásá-
ba akár a 3–2-es vereség is bele-
férne.

Nos, a DVTK az elsõ 45 percben
már el is döntötte a továbbjutást!

Douva két gólt szerzett, Simon
egyszer bizonyult eredményesnek,
a zalaiak csak szépíteni tudtak. A
3–1-es félidei vezetés után a piros-
fehérek kiengedtek, fejben aligha-
nem már a hét végi bajnoki talál-
kozóra koncentrálhattak, ennek lett
a következménye, hogy a ZTE
egyenlített. A hajrában Szalma még
hárította Waltner 11-esét is, utána
pedig lehetett ünnepelni.

Szalma Pál a mérkõzés során
végig remek teljesítményt nyújtott,
több ziccert is hárított, remekül irá-
nyította a védelmet, teljesítményé-
re a pontot az utolsó percben tette
fel, amikor hárította Waltner bünte-
tõjét.

– Nagyon nehéz dolgunk volt. Az
elsõ félidõ megnyugtató elõnyét
jobban meg kellett volna tartanunk,
de le a kalappal a csapat elõtt, mert
az utolsó pillanatokban is nagy szív-
vel küzdött mindenki. Boldog va-
gyok, hogy továbbjutottunk és örü-

lök, hogy a teljesítményemmel
hozzájárulhattam ehhez a sikerhez
– foglalta össze véleményét a por-
tás.

– Többet kellene játszanunk a
Zalaegerszeg ellen, mert ellenük
rendre betalálok. Az elsõ félidõ pa-
rádés volt, a másodikban azonban
korán hittük el, hogy zsebben van
a továbbjutás. A lényeg, hogy sike-
rült – kommentálta a történteket
Simon Attila.

A diósgyõriek nem pihenhetnek
sokat a babérokon, ugyanis szom-
baton 17 órától bajnoki mérkõzés
vár rájuk a sereghajtó és gyakor-
latilag kiesettnek tekinthetõ Vác
ellen idegenben. Utána pedig jöhet
a Debrecen! A hajdúságiakkal
egyébként a diósgyõriek egy hét
leforgása alatt háromszor is meg-
mérkõznek, ugyanis a két kupa-
meccs között pénteken játszanak
egy bajnokit is!

(doros)

Éppen csak kiszurkolhattuk
magunkat a magyar–norvég
válogatott találkozón, vasár-
naptól újabb rangos esemény-
nek ad otthont Miskolcon a
Jégcsarnok, ahol április 15–21.
között rendezik meg az U18-as
jégkorong-világbajnokság di-
vízió II-es A-csoportjában sze-
replõ válogatottak vetélkedését.

Nem sikerült a statisztika javítá-
sa, azt is mondhatnánk, hogy ér-
vényesült a papírforma. Szerdán
este Miskolcon 19. alkalommal
csapott össze egymással a norvég
és a magyar jégkorong-válogatott.
Az eddigi találkák alkalmával több-
nyire az északiak ünnepelhettek,
és ezúttal is a vendégek örülhet-
tek, ugyanis 6–1-es gyõzelmet
arattak.

Visszatérve az U18-as jégko-
rong-világbajnokságra, az ese-
mény városházi sajtótájékoztató-
ján a részletekre is fény derült.
Megtudtuk, hogy vasárnaptól
szombatig 15 mérkõzésre kerül sor.
A házigazda Magyarország együt-
tesén kívül Izrael, Belgium,
Hollandia, Mexikó és Észtország
alkotja a mezõnyt. A mérkõzése-
ket vasárnap, kedden, szerdán,
pénteken és szombaton rendezik,
13, 16.30, illetve 20 órai kezdéssel.
A magyar válogatott mindig utol-
sóként, tehát este nyolc órakor kor-
csolyázik ki a jégre.

Kovács Zoltán, a szövetség fõ-
titkára leszögezte: a fiataloknak
nem lehet más céljuk, mint visz-
szaverekedni magukat abba a cso-
portba, ahonnan egy évvel ezelõtt
elbúcsúztak. A testület elnöksége
legutóbbi ülésén úgy fogalmazott,
hogy a második hely már kudar-
cot jelentene!

Persze, a célig vezetõ út nem
lesz rózsákkal felhintve… Külö-
nösen a hollandok és az észtek
ígérkeznek veszedelmes ellenfél-
nek, rajtuk keresztül lehet elérni az
álmok földjére, legyõzésük köte-
lezõ.

A sajtótájékoztatón Káli Sándor
polgármester azt hangsúlyozta,
hogy két esztendõ leforgása alatt
immáron a második világver-

senynek lesz a házigazdája a bor-
sodi megyeszékhely. Ez köszön-
hetõ a szövetség vezetõinek, va-
lamint a helyi szervezõ bizottság
példás együttmûködésének, s ter-
mészetesen a Miskolcon folyó
munkának. A külföldiek rendre el-
viszik a vendégszeretõ város jó
hírét a világba, nem véletlen, hogy
egyre többen érdeklõdnek példá-

ul edzõtáborozással kapcsolatos
kérdésekkel.

A magyar válogatottat a néhány
napja kinevezett, korábban az Új-
pestet irányító Eduard Giblak diri-
gálja. A szakember optimistán nyi-
latkozott csapata esélyeirõl, azt
mondta, hogy mindenre felké-
szültek. A mieink vasárnap Észt-
ország ellen kezdik meg szerep-
lésüket, aztán sorrendben Belgium,

Mexikó, Izrael és Hollandia ellen
mutathatják meg, ki a legény a
gáton!

A jegyárak nem változtak az egy
évvel ezelõttihez képest: a felnõt-
tek 800, a diákok és nyugdíjasok
pedig 400 forintért válthatják meg
bilétáikat az egy hétig remek prog-
ramot kínáló eseményre.

D. L.

Több órás vitát hozott a köz-
oktatási intézményhálózat át-
szervezésére vonatkozó napi-
rend Miskolc város áprilisi köz-
gyûlésén. A gazdasági, társa-
dalmi, demográfiai viszonyok
változása miatt elõirányzott
racionalizálási intézkedések-
rõl, ezek hatásairól hosszan tár-
gyaltak a képviselõk.  

Az elõterjesztés megállapításai
szerint csökkenõ gyermeklét-
szám miatt egyes intézmények ki-
használtsága Miskolcon is rend-
kívül alacsony, a város gazdasá-
gi helyzete nem teszi lehetõvé
ilyen nagy intézményhálózat mû-
ködtetését. Fedor Vilmos oktatá-
si ügyekért is felelõs alpolgár-
mester szóbeli kiegészítésében
elmondta, hogy Miskolc oktatási
rendszere a ’60-as években ala-
kult ki, azóta egyre bõvült, a je-
lenlegi hálózat 20 ezer gyermek-
re van méretezve – ezzel szem-
ben ma csupán 12 ezer gyermek
vesz részt közoktatásban. Tovább
nehezíti a problémát, hogy ebben

az évben megváltozott az okta-
tási intézmények finanszírozása,
ennek következtében Miskolc
költségvetésének már közel 40
százalékát költi ezen intézményei
fenntartására. A város vezetése
– a szakmai színvonal megtartá-
sa mellett – egy gazdaságosan,
racionálisan mûködõ hálózat ki-
alakítását tûzte ki célul. 

Miskolcon 2004-ben már történt
egy, az egész óvodai és alapfo-
kú nevelési-oktatási intézmény-
hálózatot érintõ igazgatási-gaz-
dasági integráció. Az azóta eltelt
idõszakban mind a demográfiai
létszámban, mind a társadalmi,
gazdasági környezetben további
jelentõs változások történtek, me-
lyek újabb lépéseket tesznek szük-
ségessé. Ezek lényege: a terüle-
ti feladatellátás biztosítása térsé-
genként, az alacsony tényleges ki-
használtsággal mûködõ intéz-
mények/tagintézmények meg-
szüntetése, az intézmények be-
fogadóképességének megfelelõ
tanulói, illetve gyermeklétszám ki-
alakítása

(Folytatás a 2. oldalon.)

Költészet napi megemlékezés Lillafüreden

„VERSEINK HARCBAN ÁLLNAK!”

Egy képzeletbeli utazásra hívta
József Attilát ünnepi beszédében
Karosi Imre, a Miskolci Kommu-
nikációs Kht. igazgatója. A szó-
nok hat éve – akkor még újság-
írói minõségében –, már mondott
beszédet a lillafüredi költészet

napi megemlékezésen. Tovább-
szõtte akkor közzétett gondola-
tait és József Attila számtalan

verssorát is felhasználva korunk
legégetõbb problémáira hívta fel
a figyelmet.

Az ünnepségen József Attila
Tiszta szívvel címû versét Ötvös
Éva elõadómûvész tolmácsolta,
majd az emléktáblánál, amelyen
az Óda sorai olvashatók, elhe-
lyezték a megemlékezés virága-

it. Koszorúztak a város számos
kulturális intézményének mun-
katársai és általános iskolások is.
Az ünneplõk aztán a nemrégiben
felavatott József Attila-szoborhoz
vonultak, ahol szintén virágokat
helyeztek el. 

(Karosi Imre beszédét
lapunk 4. oldalán olvashatják.)

Április 11-e, József Attila születésnapja egyben a magyar köl-
tészet napja, melyet 1964 óta ünneplünk. Az évfordulóra
Miskolcon az idén számos rendezvénnyel emlékeznek – közöttük
a hagyományos lillafüredi koszorúzással.

Állóképes testületi ülés

Átalakul az oktatási
intézményhálózat

Az elõdöntõben a Debrecen az ellenfél

DVTK: KUPABRAVÚR!

Szerdán még a felnôtteké volt a jég, vasárnaptól az U18-asok csa-
táznak egymással a csarnokban.

A piros-fehérek egy hét
alatt háromszor találkoz-
nak a hajdúságiakkal.

U18-AS JÉGKORONG-VILÁGBAJNOKSÁG MISKOLCON

Esélyesek a mieink



A foglalkoztatás növelésével
maradhat versenyképes Észak-
Magyarország – mondta a ré-
giónkba látogató fejlesztéspo-
litikai kormánybiztos. Bajnai
Gordon Miskolc mellett Kazinc-
barcikán, Szerencsen és Tokaj-
ban is találkozott a régió fejlõ-
déséért tevékenykedõ szak-
emberekkel.

Miskolcon a B.-A.-Z. Megyei
Kórházban tett látogatást. A kórház
vezetõsége a mintegy 25 milliárd
forintos csillagpont-kórház elneve-
zésû beruházás terveirõl tájékoztatta
a vendéget.

– Azon túl, hogy ez egy építke-
zés a kórház területén, és huszon-
öt milliárdos beruházás, egy ellá-
tásszervezési koncepció is a három
megyét magába foglaló régióra
vonatkoztatva – mondta a beruhá-
zás kapcsán Csiba Gábor fõigaz-
gató fõorvos.

A kormánybiztos szerint támogatni
kell az ilyen beruházást, hiszen az
egészségügy is egy olyan terület,
mely uniós forrásokra számíthat. A
regionális fejlesztési tanács kezde-
ményezésére újabb uniós pályáza-
tok jelennek meg megyénkben is.

– Az egyik téma az akadály-
mentesítés, fogyatékkal élõk szá-
mára szeretnénk lehetõséget biz-
tosítani, hogy hozzáférjenek a köz-
épületekhez, közintézményekhez.
A másik pedig, hogy éppen a fog-
lalkoztatás és a növekedés jegyé-

ben ipari területek, ipari parkok meg-
újítására írunk ki hárommilliárd fo-
rintos pályázatot – jelentette ki
Bajnai Gordon. A régiónkban tett lá-
togatás kiemelt témája a verseny-
képesség és a foglakoztatás nö-
velése volt. 

– Több mint ötvenezer munka-
nélküli van nyári idõszakban is, fog-
lalkoztatás pedig úgy lehet, ha fej-
lesztések történnek, ezek ipari fej-
lesztések, termelõ beruházások –
mondta Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés elnöke. 

Miskolc mellett a térség fejlesz-
tési lehetõségeirõl tárgyalt a kor-
mánybiztos.

– Papíron mindent le lehet írni,
ezért vittük el Kazincbarcikára, ahol
a Borsodchem vezérkarával a kor-
mánybiztos úr személyesen is ta-
lálkozott és ott egy hosszabb távon
akár ötezer fõs foglalkoztatást bõ-
vítõ nagyszabású fejlesztést vázol-
tak föl – mondta el Szabó György,
az Észak-magyarországi Regionális
Fejlesztési Tanács elnöke.

A régió célja ugyanis a mintegy
20%-os, évek óta stagnáló mun-
kanélküliség csökkentése, amihez
képzések, infrastrukturális fejlesz-
tések szükségesek. Ez pedig uniós
források nélkül elképzelhetetlen.

lénárt
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A jövõ héten is folytatódik
Miskolcon az ebek veszettség
elleni kötelezõ védõoltása. 16-
án a József utca 30. számnál
9–12 óra között, Pereces,
Bollóalja u. 152. számnál 14–16
óra között. Április 17-én Pere-
ces, Kodály Z. u. 11. számnál
9–12 óra, Martin-Kertváros, Kis-
faludy u. 35., 14–16 óra között.
Április 18-án Lyukóvölgy, Lackó
tanya 9–12 óra, Tapolca, autó-
busz-végállomásnál 14–16 óra
között. Április 19-én Pereces,
Bollóalja u. 152., 9–12 óra, Feszty
Á. u. 13., 14–16 óra között. Áp-
rilis 20-án Avas, Szentgyörgy u.
2., 9–12 óra között. 

Eboltás a
jövõ héten

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az elõterjesztésben foglaltak sze-

rint a miskolci óvodák tényleges ki-
használtsága jelenleg 70 százalék
körül mozog, a csoportfinanszíro-
zásban bekövetkezett törvényi vál-
tozások és az ÖNHIKI igénybevé-
telének fontossága ugyanakkor szük-
ségessé teszi, hogy az óvodai cso-
portok kihasználtsága meghaladja
ezt a szintet. Az ágazatban tervezett
változások közül a közgyûlés végül
Hejõcsaba térségében a Sütõ J. utcai
tagóvoda 2008. július 1-jével törté-
nõ megszüntetését fogadta el. E sze-
rint az óvoda ebben az évben már
nem írathat be új gyermeket, ezek
felvételére a térségben a Szolártsik
téri óvodában, illetve a Mész utcai tag-
óvodában kerülhet sor. 

Az általános iskolákat illetõen tag-
intézmények megszüntetésére, igaz-
gatási-gazdasági integrációra, in-
tézmények telephelyének módosí-
tására, kötelezõóraszám-emelésre,
indítható osztályok számának csök-
kentésére tett javaslatot az elõter-
jesztés.  

Diósgyõr térségében a Sas utcai
tagiskola kerül megszüntetésre, a ta-
nulók a 21. Számú Általános Is-
kolában, illetve a Móra Ferenc tagis-
kolában folytathatják tanulmányaikat.
Pereces térségében a Kuti István tag-
iskola szûnik meg, az intézmény di-
ákjai a Bulgárföldi Általános Iskolában
és az Erenyõi tagiskolában tanul-
hatnak tovább. 

Gazdasági integrációra kerül sor
az Éltes Mátyás Általános Iskola és
Egységes Gyógypedagógiai és
Módszertani Intézmény, valamint a
Tüskevár Óvoda és Általános Iskola
vonatkozásában, igazgatási és gaz-
dasági integrációra az Egressy Béni
Zeneiskola és Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézményt és az Erkel
Ferenc Alapfokú Zeneoktatási In-
tézményt illetõen.

Az Éltes Mátyás Általános Iskola
három osztálya átkerül a Rónai
Ferenc tagiskola üresen álló terme-
ibe, így az indoklás szerint, a fejlesztõ
eszközök méltó elhelyezésével a te-
rápiára szoruló tanulók maximálisan
elláthatók. A Görgey utcai épület
pedig eladható vagy más célra hasz-
nosítható. 

A Martin János Szakképzõ Isko-
lának a neveléshez, oktatáshoz a je-
lenleginél több tanteremre van szük-
sége – melyet a tanulólétszáma in-
dokol – ezért a Gárdonyi Géza tag-
iskola Szeretet utcai épületében
négy tantermet hasznosít oktatásra.
Az elõterjesztés elõirányozza a
Debreczeni Márton Szakképzõ Iskola
Kollégiumának megszüntetését is,
melynek jelenleg 38 százalékos a ki-
használtsága. 

A vita során Molnár Péter keresz-
ténydemokrata frakcióvezetõ egye-
bek mellett elmondta, nem tudják tá-
mogatni a közoktatás átszervezé-
sérõl szóló elõterjesztést, mivel
annak több pontjával sem értenek
egyet: nem tartják helyesnek például
az Éltes Mátyás Általános Iskola és
a Tüskevár óvoda és iskola tervezett,
integrációját, mert az szerintük nem
szolgálja a sérült gyermekek érde-
keit. Molnár Péter szerint Miskolc
kényszerpályára került az országos
politika miatt. Szûcs Tamás fideszes
képviselõ azt hiányolta, hogy nem
kaptak adatokat arról, milyen meg-
takarítással járt a város számára az
általános iskolák 2004-es integrálá-
sa. A képviselõ azt is kifogásolta,
hogy a 2004-es integrálásnak nem
vonta le a közgyûlés a jogi tanulsá-
gait, amikor a közigazgatási hivatal
kimondta, hogy az összevonások
jogtalanul zajlottak.

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendõek. A termékeket
szimbolikus fotóval ábrázoltuk. A meghirdetett árak a készlet erejéig érvényesek.

3525 Miskolc,
Széchenyi u. 81
Tel.: 20/55-88-227
Nyitva tartás: 
H–P: 9.00–18.00
Szo: 9.00–13.00
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AHOL A LEGJOBB AZ ÁR!
HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS

Az Ecomissio Kft. felvételre keres munkatársat az alábbi, 

tiszaújvárosi munkahelyre

GÉPKOCSIVEZETÕ (1 FÕ)
FELADAT: 

� Veszélyes és nem veszélyes hulladékok 
fuvarozása a  társaság tehergépjármûveivel

ELVÁRÁSOK:
� C ill. E kategóriás jogosítvány
� ADR-es vizsga, ill. készség annak letételére,
� tehergépjármû-vezetési gyakorlat

ELÕNYT ÉLVEZ:
� nehézgépkezelõi jogosítvány
� érettségi bizonyítvány

Az önéletrajzokat 2007. április 27-ig 
a társaság postacímére (Ecomissio Kft., 3581

Tiszaújváros pf.: 11.) várjuk.

Állóképes testületi ülés

ÁTALAKUL AZ OKTATÁSI
INTÉZMÉNYHÁLÓZAT

HELYBEN TÁJÉKOZÓDOTT A KORMÁNYBIZTOS

A régió fejlõdésén dolgoznak

Szilágyi Gizella, a 12. számú választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje április 16-án (hétfõn) 16.00-tól lakossági
fogadóórát tart a Miskolcon, a Szabó Lõrinc Általános
Iskolában (3530 Miskolc, Vörösmarty u. 76.) Minden érdek-

lõdõt szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRAA képviselôk több intézmény átalakításáról is döntöttek.

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlésének Ifjúsági, Szociál-
politikai és Sport Bizottsága pá-
lyázatot hirdet a 2007. évi Szociális
Alapra.

Pályázatukat szociális jellegû
feladatokat is ellátó – legalább egy
éve bejegyzett – alapítványok,
egyesületek, szervezetek (a to-
vábbiakban: szervezet) adhatják be.

Felosztható alap összege:
3 000 000 Ft. Az elnyerhetõ leg-
nagyobb támogatás összege: 300
ezer Ft. Pályázni elsõsorban a már
mûködõ kríziskezelõ programok-
ra, illetve akciókra lehet. Elõnyt él-
veznek a hátrányos helyzetû csa-
ládokat támogató programok.

A pályázaton elnyert összeg fel-
használásáról a pályázót elszá-
molási kötelezettség terheli. A hi-
ányosan benyújtott pályázat a pá-
lyázatból való kizárást vonja maga

után! Nem pályázhatnak azok a
szervezetek, akik elõzõ években az
alapból elnyert pénzeszközök
pénzügyi elszámolási kötelezett-
ségének nem tettek eleget.

Pályázatot csak Miskolc város
közigazgatási határain belül mû-
ködõ szociális jellegû feladatokat
ellátó szervezetek nyújthatnak be.
Egy szervezet egy programra pá-
lyázhat.

Az adatlap beszerezhetõ: Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatal Egészségügyi, Család-
védelmi és Foglalkoztatáspolitikai
Fõosztályán (3530 Miskolc, Petõfi
Sándor u. 39.)

A pontos pályázati felhívás és
adatlap letölthetõ a www.miskolc.hu
oldalról.

PÁLYÁZAT
SZOCIÁLIS ALAPRA

Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlésének Ifjúsági, Szociál-
politikai és Sport Bizottsága pá-
lyázatot hirdet a 2007. évi Fo-
gyatékosügyi Alapra.

Pályázatukat fogyatékosügyi
feladatokat ellátó – legalább egy
éve bejegyzett – alapítványok,
egyesületek, szervezetek (a to-
vábbiakban: szervezet) adhatják
be. Felosztható alap összege:
2 500 000 Ft. Az elnyerhetõ leg-
nagyobb támogatás összege:
300 000 Ft.

Az Alapot a szervezetek mû-
ködési költségeikre, illetve pályá-
zati önrészként és szakmai prog-
ramokra igényelhetik. A pályáza-
ton elnyert összeg felhasználá-
sáról a pályázót elszámolási kö-
telezettség terheli. A hiányosan be-

nyújtott pályázat a pályázatból való
kizárást vonja maga után! Nem pá-
lyázhatnak azok a szervezetek,
akik elõzõ évben az alapból el-
nyert pénzeszközök pénzügyi el-
számolási kötelezettségének nem
tettek eleget. Pályázatot csak
Miskolc város közigazgatási ha-
tárain belül mûködõ fogyatéko-
sügyi jellegû feladatokat ellátó
szervezetek nyújthatnak be. Egy
szervezet egy céllal pályázhat.

Az adatlap beszerezhetõ:
Miskolc Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatal Egészségügyi,
Családvédelmi és Foglalkoz-
tatáspolitikai Fõosztályán (3530
Miskolc, Petõfi Sándor u. 39.)

A pontos pályázati felhívás és
adatlap letölthetõ a www.mis-
kolc.hu oldalról.

Nagytakarítás Lillafüreden
A Miskolci Városgazda Kht. és a Bábakalács Alapítvány közös nagy-

takarítást szervez Lillafüred völgyében. Az akció idõpontja: április 14.
(szombat), 10.00–14.00 óra (esõnap: április 15., 10.00 óra). Gyülekezés
helye: Lillafüred, nagy parkoló. A társaság örömmel fogadta az ala-
pítvány megkeresését és biztosítja az akcióhoz szükséges eszközö-
ket. A Miskolci Városgazda Kht. nyitott és együttmûködõ minden civil
kezdeményezés felé.

Április 20-án, pénteken 16
órától locsolóbulira várja sze-
retettel barátait a Miskolci
Vasas Nyugdíjas Klub tagsá-
ga a Vasgyári Közösségi Ház-
ban (Vasgyári u. 24., a 2-es vil-
lamos végállomásánál). Belé-
põ: 300 Ft. Meleg vacsora, élõ-
zene, divatbemutató.

LOCSOLÓ
BULI

PÁLYÁZAT
FOGYATÉKOSÜGYI ALAPRA
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A hajóval érkezõt azzal a kérdéssel fogadták a tengerparton felso-
rakozó indiánok: „Csak nem maga a Kolumbusz Kristóf?” Az igenlõ
válasz után örömmámorban kiáltozták: „Akkor végre fel vagyunk fe-
dezve!”

Elnézést kérek érte, de ez a szakállas vicc jutott az eszembe, ami-
kor azt olvastam az újságban, hogy Svájcban csakúgy, mint több más
nyugati országban, felfedezték: az idõsebb korosztályt is kiválóan lehet
foglalkoztatni. Az ötven-, sõt hatvan-valahány éves ember is helytáll a
munkában, ha testileg, szellemileg egészséges. Nyers fizikai erõre ma
már ritkán van szükség, a szellemi pedig nem illan el egyik évrõl a
másikra. A nagymamák, nagypapák szorgalma, lelkiismeretessége,
rutinja legalább annyit ér, mint a fiatalos lendület. Sõt, kreatív kész-
ségben is képesek lépést tartani az idõsek a gyerekekkel, unokákkal.

Svájcban olyan álláspályázatokat bocsátottak ki, melyekbõl kiirtot-
tak minden diszkriminációt, így például az olyan megkötéseket is, hogy
csak fiatalok, legfeljebb középkorúak jelentkezhetnek. A jó ötlet fizet-
sége az lett, hogy kaptak egy csomó értékes munkaerõt. Mert nem
totyakosodik el olyan hamar az ember szelleme, mint ahogy sokan
hitték, sõt hiszik máig is. Közrejátszik természetesen az újszerû gon-
dolkodásban az is, hogy a fejlett országokban gyorsan növekszik az
átlagéletkor. Vele együtt természetesen az improduktív népesség ará-
nya és a nyugdíjakra költött pénz nagysága. Teljesen logikus tehát az
a következtetés, amire Svájcban – is – jutottak. Jobban teszik, ha kül-
földi munkavállalók csábítgatása helyett státuszban tartják az idõse-
ket. Még valami „premizálást” is kigondoltak, jócskán megemelik azok-
nak a nyugdíját, akik a korhatár elérése után aktívak maradnak.
Svédországban ez a módszer már élõ gyakorlat.

Örömmel adom tovább az információt, noha tudom, hogy nálunk
manapság a létszámcsökkentések idejét éljük, és ismerõsi köröm-
ben is többen azon spekulálnak, hogy a törvényes lehetõségeket ki-
használva, hogyan kerülhetnek mielõbb nyugdíjas státuszba.

Igen, így van. Egyelõre. De elõtt-utóbb ellenkezõjére fordul a ten-
dencia. Én már látom lelki szemeimmel, hogy közelít a tengeren a
nagy hajó. Ha továbbra is kedvez a széljárás, partot ér. És sok-sok
idõs, de korántsem öreg ember örvendezve kiálthatja: fel vagyunk
fedezve!                                                                              bekes

Fújtató

KOLUMBUSZ
ÉS A NYUGDÍJASOK

Vakok és gyengén látók köz-
lekedését segítõ, hangjelzést adó
készüléket avattak a Szemere és
Széchenyi utcák keresztezõdé-
sében. A gyalogátkelõ helyet az
Elsõ Miskolci Lions Klub jóvoltá-
ból alakították át.

A Szemere és Széchenyi utcák
keresztezõdésében jelzõlámpa
segíti az átkelést, a vakok és gyen-
gén látók számára azonban je-
lentõs könnyebbséget jelent, ha
sípoló hang jelzi, mikor vált zöld-
re a lámpa.  – Még az elmúlt
évben célul tûztük ki, hogy a

vakok és gyengén látók megse-
gítésére olyan gyalogátkelõhe-
lyeket látunk el hangjelzõ beren-
dezéssel, ami az õ közlekedésü-
ket, tájékozódásukat segíti –
mondta el dr. Gyõrffy Gyula, az
Elsõ Miskolci Lions Klub elnöke. 

A klub a jövõben több lámpát
is el szeretne látni hangjelzõvel,
ehhez már több vállalkozás is je-
lezte anyagi hozzájárulását. A
mostani készülék négyszázezer
forintba került, és egy pénzinté-
zet támogatásával állíthatták
üzembe.

Menjünk világgá..! – tizen-
negyedik alkalommal rendez-
ték meg az Észak-magyaror-
szági Régió legnagyobb ide-
genforgalmi kiállítását az ITC-
székházban. A rangos sereg-
szemlén a Miskolci Kom-
munikációs Kht. is képviseltet-
te magát. 

A Menjünk világgá..! utazási ki-
állítás idén minden eddigi vára-
kozást felülmúlt. Csaknem 140 ki-
állító vonult fel a seregszemlén,
amelynek külföldi díszvendége
Mexikó, a hazai pedig Füzér
volt. 

A megnyitón részt vett José Luis
Martinez, Mexikó magyarországi
nagykövete is, aki kiemelte: a tu-
rizmus növeli a gazdasági muta-
tókat, és elõsegíti a nemzetek közti
ismerkedést is, éppen ezért a tu-
rizmussal foglalkozó szakembe-
reket jó diplomatáknak tartja. – A
turizmus sok országban a fejlõdés
útját jelenti. Mexikó pedig kedvelt
célpont, 2005-ben és 2006-ban re-
kord számú turista érkezett ha-
zánkba – jelentette ki a diploma-
ta, aki hozzátette, az adatok sze-
rint tavaly négyezer magyar láto-
gatott a dél-amerikai országba,
míg onnan tizenegyezren jöttek
hozzánk.

A másik díszvendég, Füzér pol-
gármestere, Horváth Jenõ a meg-
nyitó vendégeinek mesélt a kö-
zelmúlt fejlesztéseirõl, illetve arról,
mit terveznek a jövõben.
Kijelentette: az elmúlt évek mun-

kája alapot adott erre a meghí-
vásra, ezt a munkát szeretnék még
magasabb színvonalon folytatni.
Hozzátette, egyre több program
van, ami miatt érdemes Füzért
meglátogatni.

Fedor Vilmos, Miskolc alpol-
gármestere egy 797 éves város ne-
vében köszöntötte a kiállítás részt-
vevõit, hozzátéve: kiélezett piaci
körülmények közt folyik a ver-
seny, de nem egymás ellen. – A
magyarországi attrakciók 33 szá-
zaléka ebben a régióban van! Ezt
mindenkinek látnia kell – jelentet-
te ki az alpolgármester. A kiállítást
Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei
Közgyûlés elnöke nyitotta meg, aki
reményét fejezte ki, hogy aki eljön
Budapestre, az eljön régiónkba,

megyénkbe is, mert van mit meg-
mutatni.

A siker elõre borítékolható, hi-
szen már a megnyitó után óriási
tömeg lepte el a kiállítást, hogy a

sokszínû forgatagban bárki meg-
találja a számára megfelelõ lehe-
tõséget és megoldást. 

Az Észak-magyarországi Régió
legnagyobb idegenforgalmi se-
regszemléjén utazási irodák, ide-
genforgalmi hivatalok, gyógyfür-
dõk, nemzeti parkok, szállásadók
mutatkoznak be határon innen és
túlról, kínálják szolgáltatásaikat,
programjaikat.

Bárdos István, a Szerviz Iroda
Utazásszervezõ Kft. menedzsere,
a kiállítás egyik szervezõje el-
mondta, Mexikó apropóját az adta,
hogy a napokban indult közvetlen
charter járat a két ország között.
Lokálpatriótaként pedig minden
évben egy megyénkbeli települést
hívnak meg, Füzéren pedig a vár
környékén kialakított középkori
kultúra nagyon is megfelel az ide-
genforgalom felfuttatására.

A kiállítást még szombaton
10–16 óra között látogathatják meg
azok, akik az elõzõ két nap le-
maradtak.

Utazási kiállítás

VILÁGGÁ MEHETÜNK MISKOLCRÓL

Mindenki találhat kedvére való utazást.

A hallgatók kezdeménye-
zésére, oktatói segítséggel a
Miskolci Egyetem immár 13-ik
alkalommal rendezett állás-
börzét. A tapasztalatok szerint
egyre keresettebb a piacké-
pes, a gazdaság igényeihez
leginkább igazodó képzett-
ség.

Nyolcvannál is több kiállító vett
részt az egyetemi állásbörzén,
amely iránt a hallgatók részérõl
már a megnyitót követõen is
nagy volt az érdeklõdés. Kizárólag
csak az olyan képzésnek van lét-
jogosultsága, amelynek végzõseit
fogadja a munkaerõpiac. Az uni-
versitas oktatói is ennek szelle-
mében végzik munkájukat.

– Nagyon sokan találhatták
meg ezen a napon leendõ mun-
kahelyüket, de nem csak a hall-
gatóknak, az oktatóknak is fon-
tos ez az állásbörze abból a
szempontból, hogy látják, mire
van igény. Hiszen nekünk, egye-
temi oktatóknak, professzoroknak
a legfontosabb küldetésünk az,
hogy a növendékeinket sikeres-
sé tegyük, és úgy tudjuk õket si-

keressé tenni, ha olyan végzett-
séget nyújtunk nekik az egyetem
falai között, amelyet a munka-
erõpiac elvár – mondta el Patkó
Gyula, az egyetem rektora.

A börze elõtt jelentették be a
Gazdaságtudományi Kar égisze
alatt létesített Karrier Iroda alapí-
tását, amely arra hivatott, hogy a
hallgatókat már tanulmányaik
megkezdésétõl segítse az elhe-
lyezkedésben.

– Ehhez cégeket szándéko-
zunk meghívni, akik a saját pá-
lyájukat, ívüket bemutatják, meg-
mutatják azt, hogy milyen kom-
petenciákra van szükség, hogy az
adott munkahelyen, az adott po-
zícióban valaki sikeresen tudjon
teljesíteni. A karrieriroda vállalja
azt, hogy az igényeknek megfe-
lelõ képzésekkel, tréningekkel se-
gítse a hallgatókat, hogy mire a
diplomaosztóig eljutnak, addig-
ra tudják biztosan, hol fognak el-
helyezkedni – jelentette ki Lukács
Edit, egyetemi adjunktus.

A Karrier Iroda tényleges mû-
ködését szeptembertõl kezdi el,
de szolgáltatásaival már most is
rendelkezésére áll a hallgatóknak.

B. G.

A gyengén látóknak
segítenek

ÁLLÁSBÖRZE AZ EGYETEMEN

Házhoz jöttek
a munkahelyek

Tisztasági nap keretében ta-
karították ki a Szinva felsõ sza-
kaszát az Észak-magyaror-
szági Horgász Egyesület és a
Holocén Természetvédelmi
Egyesület önkéntesei. Az akció
célja az volt, hogy összeszed-
jék a patakmederbõl és a
partról a kommunális hulla-
dékot, és búvóhelyeket épít-
senek a nagyobb testû piszt-
rángoknak. 

Eldobott palackokat, zacskó-
kat, fémdobozokat szedtek
össze az önkéntesek a Szinva
felsõ szakaszának medrében és
a parton. A néhány órás
akció alatt több száz zsák
hulladék gyûlt össze. 

– Ez az Észak-magyar-
országi Horgász Egye-
sület vize, jó tisztán látni,
hiszen rendszeresen te-
lepítünk bele pisztrángot,
és elég koszos sajnos –
jelentette ki Vadász Ta-
más, az egyesület egyik
halõre.

A sekély vízben a na-
gyobb testû halak, a piszt-
rángok nem találnak meg-
felelõ búvóhelyet, ezért a
horgászegyesület tagjai
kisebb, természetes gá-
takat emeltek. 

Az önkéntesek azt szeretnék,
ha az idelátogató turisták nem
szennyeznék a környezetet azzal,
hogy válogatás nélkül eldobálják
a szemetet. 

– Itt a horgászok ugyan nem
szemetelnek, de a legyezõ, per-
getõ horgászok, akik ezt a vizet
látogatják, szeretik a tisztaságot
és megfelelõ körülmények között
akarnak horgászni, ehhez pedig
kénytelenek összeszedni a más
szemetét – mondta Laskó Miklós,
az egyesület titkára.

Az akció során nemcsak a
környezet vált szebbé, hanem
az állatok, fõként a halak élõvi-
lága is biztonságosabb lett.

KITAKARÍTOTÁK
A SZINVÁT

A Miskolctapolcáért Egyesület egyesületi nyitóbált (nosztalgia diszkót)
rendez április 14-én, szombaton 19 órától – amíg mindenki jól érzi magát
a Miskolctapolcai Általános Iskolában. Menü: batyus bál, de a helyszínen
büfét biztosítanak. Program: Locsolóversmondó verseny férfiaknak nyere-
ményekkel, KGST együttes élõ koncertje 19–20 óra között, Vadászi disz-
kó 20–02 óráig. Közben egyesületi programok, tervek ismertetése, tom-
bola éjfélkor, kulturális csapatverseny (totó Miskolctapolcáról). Belépõ: a
bál önköltséges, belépõ a létszámtól függõen lesz megállapítva. Páronként
1 db tombolatárgy (1000-1500 Ft értékben). A programra szeretettel vár-
nak mindenkit, családdal és barátokkal. Az egyesületi tagság nem feltétel.

Egyesületi nyitóbál
Construma ajánlat, Bramac cserepek 

5-15% kedvezménnyel.
Újdonság: Bramac Reviva 2244 Ft/m2-tõl
Bramac Cristal 1830 Ft/m2

Bramac Duna 1980 Ft/m2

Bramac Római 2100 Ft/m2

Építési helyszínre szállítva. Áraink az áfát tartalmazzák. Az akciós árak áp-
rilis 30-ig érvényesek.

Ter-Épker 97 Kft. Ter-Épker 97 Kft.
3508 Miskolc 3534 Miskolc

Beniczky Lajos u. 22 Muhi u. 1.
46/561-292 46/531-524
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„Tisztelt Ünneplõ Közönség!
Isten bocsássa meg a magam-

fajta hivatalnokká degradálódott
írástudónak, de nem tudtam el-
lenállni a kísértésnek, hogy újfent
beszédet mondjak József Attila
születésnapján, vagyis az 1964-tõl
ünneplendõ költészet napján.
Éppen hat esztendeje, még vi-
szonylag független tényfeltáró líri-
kus újságíró koromban már be-
széltem itt Lillafüreden, akkor is ha-
sonlókat mondtam,
mint amire most ké-
szülök, csak akkor
talán még nem volt
ennyire lélekben is
anyagias a világ. 

Akár úgy is le-
hetnék vele, mint
ama csodarabbi az
õ gyászbeszédei-
vel: a kétszáz dollá-
ros beszéd alatt sírt
az ég, a fák, a ma-
darak, a föld, meg
minden. A száz dol-
lárosnál, hát, ott már
az ég nem sírt, a
madarak, a fák
talán-talán, az öz-
vegy is el-elpitye-
regte magát, no de
az ötdolláros beszédnek, annak bi-
zony már volt egy kis humoros
stichje. 

Alapkövetelmény persze, hogy
egy ünnepi beszédben kerüljük a
tudományosság futamait, mert hát
mindig akadnak a hallgatóság so-
raiban a szónoknál avatottabbak,
akik lenyûgözõ felkészültséggel,
empátiával, ihletett szeretettel ké-
szek a helyébe lépni. Így van ez
az irodalmi életben is, a minden-
napiról nem is beszélve. Illik tehát
Nagy László intelmét mindenkor
szem elõtt tartani, miszerint az
igazán emberi fenségtõl legyen
idegen a marakodás, úgyhogy a
skolasztikus farizeusokat, lett lé-
gyen azok bármilyen fajtából valók,
nem kell feltétlenül hergelni. 

Valamennyit azért kibújtat belõ-
lem a kisördög. Valóban, a vers-
tan inkább az akusztika, mintsem
az esztétika tárgyköréhez tartozik,
ily módon jobban hasonlít a fizi-
kához, mint az irodalomhoz. Örök
vita, mi volt elõbb: a költészet,
amely kifejlesztette a verstani tör-
vényszerûségeket, vagy a vers,
amely idõvel költõi tartalmat kapott.
Minderrõl kiválóan értekezik a
tudós költõ, Hegedûs Géza, s va-
lószínûleg könyve útmutatásai alap-
ján bizonyos szinten el is lehet sa-
játítani a költõi mesterséget. A
verstan megtanulható, hiszen tu-
domány, a költészet viszont nem
az. Másként: a líra logika, de nem
tudomány. Weöres Sándor szerint
minden remekmûvön átdereng az
idõtlenség. Vagyis nem nélkülöz-
hetõ az istenáldotta tehetség, a ki-

választottság, s kell hozzá a szor-
galom, a határtalan szenvedély és
odaadás, az élet igenlése a szép-
ség és az igazság igézetében.

Példája nyomán hálával emlé-
kezem atyai barátomra, a maros-
hévízi születésû székely nagyapó-
ra, aki 1920-ban repatriált, minde-
nét odahagyva, B-listázták, meg-
hurcolták, 80 éves korában kijött
egy fél oldalát lebénító agyvér-
zésbõl, 102 éves korában még ver-

set írt, s fröccsel vette be
a gyógyszereit. 

Ha így nézzük, székely
gyökerei révén József
Attila akár még ma is él-
hetne. Tételezzük föl, nem
bóklászik a sínek között,
netán épp aznap sztráj-
kolnak a vasutasok,
semmi tolatás. Na hiszen. A te-
hervonatok mindig mennek, visz-
nek ezt-azt, katonákat a frontra,
munkaszolgálatosokat, gulágra
parasztokat, politikai foglyokat. Ki
fogja be pörös száját? Még hogy
idill, meg dinnyehéj. Embereket
hátba lõve úsztattak le a Dunán.
Tegyük fel, megússza, de az erõ-
szakos butaság korában kényte-
len a tudásnak tenni panaszt.
Recsk. Derékba. Valószínûleg
Faludy mesterrel élhette volna
pokolbéli víg napjait, klotyópapír-
ra vésve a lelkesítõ dalokat. A ra-
bokat lelkesítendõ, mert ugye szi-
szegve se szolgálunk aljas, nyo-
morító hatalmakat. Nem írunk
csasztuskákat Sztálin születés-
napjára, vagyis nem hoz pénzt
vagy életet nekünk fájdalmas éne-
künk. 

El sem tudom képzelni, mit csi-
nált volna József Attila 1956-ban.
Valószínûleg nemzetközi nyilatko-
zatot tesz közzé, hogy a költészet
a helyén van. Verseink harcban áll-
nak. A legszörnyûbbet felejtsük is
el. Azt tudniillik, hogy egy kor be-
cukrozza, valamiféle munkás-pa-
raszt mázzal alulról fölfelé a feje
búbjáig megsüvegeli. Istenem, mi-
csoda jelenet, manapság készül-

nek ily gejl filmek: egyszer csak
megáll egy hatalmas Volga „a pá-
lyaudvar mellett lakom” – nyolc-
szobás pesti lakásnál, betesséke-
lik, a Parlamentnél ajtót nyitnak, s
nem lódul meg lomhán a fõzelék
fagyott szaga, ám õ föllibben a
vörös szõnyegen, szmokingban, s
átveszi a Kossuth-díjat. Mondjuk
úgy, mindenkivel kezet fog. 

De nem fog, mert hát szabad-
ság, te szülj nekem rendet, s bi-

zony megmutatkozik
egynémely vérfolt,
így kénytelen a szo-
cializmus mai állá-
sáról kifejteni a vé-
leményét, naná,
hogy ugrik a díj, a
Volga, a szmoking, a
vörös szõnyeg, sõt
készül egynémely
kartoték adat is,
ugye…

Mit ad Isten, meg-
éri a rendszerváltást.

Ugyan melyik pártba lép be József
Attila? Költõként politizál. Mit nem
mond?! Olyan okos lesz a nép
okos gyülekezetében, hogy pártot
alapít. Egyszemélyeset. Aztán ki-
zárja maga magát. Máma már
nem hasad tovább. És így tovább.
Verset persze nem ír, költeményt
legkevésbé. Csak beszél róla.
Mert hát mit is kezdtek volna a re-
formelvtársak azzal a verssel pél-
dául, hogy: „Szocialisták, le a ka-
pitalizmussal!”

Ha élne, s még ép esze lenne,
elvinném a Mestert a város pere-
mére, nem azért, hogy megbo-
londuljon, csakhogy lássa, meny-
nyire örök, mennyire aktuális ma
is. Nemcsak õ. Hanem a kép, saj-
nos. Lássa, mennyire új nép, meny-
nyire másféle raj. Másként ejtik a
szót: oké. All right. S hátba verné
a kamasz, hello!, de nem a rosz-
szul öltözött, hanem aki már jól néz
ki: gyilkolt ma is a kokain. 

Elvinném a Mestert vidékre, hol
törékeny falvak reccsennek össze,
mint tócsán a jég. Aztán megkér-
dezném: Te kemény lélek? Te lágy
képzelet? A valóság nehéz nyomait
követve önnön magadra, erede-
tedre kész vagy alátekinteni itt?

Õ alighanem szeretettel leinte-
ne: az egész emberi világ itt ké-
szül. Itt minden – ezért – csupa rom. 

Az õ szavaival fognám meg: itt
a lelkek egy megszerkesztett, szép,
szilárd jövõt oly üresen várnak, mint
ahogy a telkek körös-körül mélán
és komorlón álmodoznak gyors,
zsibongást szövõ magas házakról.
Kínlódó gyepüket sárba száradt
üvegcserepek nézik fénytelen,
merev szemmel. 

A Mester válasza: jó szóval ok-
tasd, játszani is engedd. 

Nem tudom, Mester, de kiket
akar Ön nem középiskolás fokon
taní-tani, ha általános iskolás fokon
sem sikerül? Talán egy újabb ok-
tatási reformba kezdene, hogy az
a fránya négy alapmûvelet menjen
legalább? Szörnyû, amit mûvelnek
– velünk. 

Magánügy lett a költészet is,
drága Mester, mint annyi minden
más, és ebbe más is belehalt már.
Csak mímeljük a mámort, mocs-
koljuk magunkat szegyig, de mind-
ez mit sem ér. Az örök kielégület-
lenség csak fölzaklat. Korunk leg-

fõbb bûne az érzelgõs képzelgés,
mely az élet mohóságait szolgál-
ja. Élni annyit tesz, mint a jelenség-
világ tünékeny teremtményei közt
forgolódni. A létezés viszont a vál-
tozatlanhoz igazodik, ama „min-
denséggel mérd magad” paran-
csát hivatott követni. 

A legtöbb ember fél önmagától.
Szinte kultikusan retteg a vélt vagy
valós szörnyeitõl. Pedig mindun-
talan hálát kellene adnia
Teremtõjének, hogy kivételesen
egyedinek született. Nincs annál
borzasztóbb, mint amikor a ben-
ned élõ – amúgy buta és békés –
szörnyek éles eszû és kíméletlen
ragadozóiddá válnak. Harcban le-
gyõzni õket nem tudod soha. De
felesleges is. Értsd meg és gon-
dozd õket, s háziállataiddá lesznek,
neked szolgálnak. Irdatlan erejük-
kel hasznodra lehetnek.

Lépjünk túl e mai kocsmán. Az
értelemig és tovább. Szabad ész-
szel ne adjuk ocsmány módon a

szolga ostobát. Jól
van, szól a Mester, a
távolságot, mint üveg-
golyót megkapod. 

Játsszuk újra el,
hogy semmirõl sem
tudunk, József Attila
születésnapján leg-
alább, hogy mi va-
gyunk a költészet, mi
vagyunk az emberi
emberiség, s mégse
tûnünk el hirtelen, mint
erdõben a vadnyom,
nem pazaroljuk el
mindenünk, mirõl szá-

mot kéne adnunk. 
Üljünk ki a csillámló sziklafalra,

s szoktassuk szívünket – az eljö-
vendõ csendhez. 

Hallgassunk meg végre egy be-
lülrõl jövõ, rendes, legalább két-
száz dolláros beszédet… És sír-
junk, sírjunk, az éggel, a fákkal, a
madarakkal együtt, hogy könnye-
inktõl teremjen ez a kamatra gyö-
tört áldott anyaföld.

Köszönöm, hogy meghallgat-
tak.”                      Karosi Imre

Hogyan kell hát élni? Minden mûvében ezt kérdezi Lev Tolsztoj,
aki – Szerb Antal szavaival – „nemcsak azzal van tisztában, hogy
az emberek mit éreznek, hanem még a kutyák és lovak lelki éle-
tével is.” Hogyan éljen Holsztomer (ezt a nevet kár volt fordítani,
mert a Rõfösnek semmi hangulata, és nem is beszélõ név) szó-
val, hogyan éljen egy ló foltos külsejével, elütvén a többiektõl, s
hogyan éljen majdan öregen és megnyomorítottan? 

A másság és az öregség drámája lett színpadon (Mark Rozovszkij
nyomán) Tolsztoj elbeszélése? Lényegében igen, de azért ennél
többrõl van szó. Rólunk van szó – mindannyiunkról, az egymás-
ba fonódó egyéni sorsokról, melyek ama MÉNESBEN szövõdnek,
mely nemcsak Oroszországban ismeretes… Ám nem szövõdhetnek
öntörvényûen – a természet, a vér parancsa szerint – mert vala-
kié a ménes, akinek szolgái is vannak. Szolgalelkû szolgák, akik
pattanva, vagy kénytelen-kelletlen teljesítik a parancsokat. Az elsõ
szóra kiherélik a jóvérû csõdört, s végül a kihasznált, megalázott
öreg lovat meg is ölik. Holsztomer sorsa – emberi sors! 

De annyiban is az, hogy szinte elpusztíthatatlan életvággyal lép-
del, poroszkál, üget, vágtat, s végül már csak vánszorog élete útján
ez a nemes paripa – aki annyira szeretné magát megmutatni, s
önzetlen ragaszkodásáért szeretetet kapni.

Mindezt nem is annyira én mondom, inkább az elõadás sugal-
latát közvetítem. Krámer György elõadásáét, aki ismeri a lovakat
és az embereket, s tud a mozdulatok, a gesztusok nyelvén be-
szélni. A manézsban (a cirkusz porondján, amit a Csarnokban ül-
hettünk körül) elvész ugyan a szöveg néhány fontos és szép mon-
data, a szereplõk azonban mindent elmondanak mozdulataikkal,
testi közérzetükkel. Sokat éltem lovak közelében; értem, érzem
Krámer „lovainak” minden lépését, farokcsapását, fejvetését, paj-
zán mozdulatait, játékosságát, harci kedvét és így tovább.

Személyes örömöm Hunyadkürti István (Holsztomer) „jutalom-
játéka”, melyet most – a régen megérdemelt – Jászai-díj koroná-
zott. Alakításában a játékosság, a szeretet, a szenvedély s a böl-
csesség tükrözõdik. Megölhetõ, de méltóságát nem adja föl. Az
elõadás másik erõssége Bodor Németi Gyöngyi, akire egész sze-
zonban figyelni kellett! Jelenléte mindhárom szerepében intenzív,
sok színnel, mélyen átélt szép szituációval ajándékoz meg ben-
nünket. Szegedi Dezsõ Istállómesterének hangossága, látványos
szigora mögött elfojtott emberség lapul. Szerpuhovszkoj herceg
(Keresztesi László) a származás, az életforma foglya. Nem igazán
romlott, de nincs ereje az élethez. Fandl Ferenc remek – szigorá-
ban és „jóságában” sem sablonos – tábornok-figura. Másik sze-
repében (mint a tábornok fia) enerváltabbnak képzelem. Lukács
Gábor tartással (parádésan, illetve snájdig módon) eleveníti meg
két szerepét. Csábító férfiassága csõdörként, tisztként hiteles. Talán
mások is felfigyeltek már rá, hogy Homonnai Istvánnak mennyire
természetes közege a színpad. Vászka nem az öltözõbõl jön be,
fárasztó útról érkezik, s kénytelen elfogadni, hogy egy szolga szol-
gája. 

A ménes minden csikaja, csõdöre, fedezetlen kancája (nyolc fi-
atal játszó) alázattal, kedvvel, szeretettel volt jelen – s nem akár-
milyen szakmai kvalitások birtokában. Rossa László „filmzenéje”
– szlávos motívumokkal – Varga Zsuzsa keze alatt szólt.               

(gyarmati)

SZÍNHÁZI ESTÉK

Legenda a lóról

Költészet napi megemlékezés Lillafüreden

„VERSEINK HARCBAN ÁLLNAK!”

Sok olyan értékes embert
kellene újból „beemelni” a
köztudatba, akiknek munkás-
sága ma is maradandó és
csodára késztetõ! Soroza-
tunkban egy-egy „elfelejtett”
írót, költõt, képzõmûvészt mu-
tatunk be, vagy érdekes, ér-
deklõdésre méltán számot
tartó könyvre szeretnénk ol-
vasóink figyelmét ráirányítani.

Wlassits Gyula közoktatásügyi
miniszter és a kormány elöljáró-
ságainak elhatározása nyomán
pályázatot írtak ki – pontosan 115
évvel ezelõtt – egy nívós palota-
épület tervezésére, amelyet ipar-
mûvészeti múzeum és mûvész-
ipari iskolaként kívánt üzemeltetni
Budapest székesfõvárosa.

A sok pályázó közül méltán
döntött a zsûri Lechner Ödön és
Pártos Gyula építészek terveze-
te mellett, hiszen a pályázati ki-
írás alapvetõ elvárása volt: „…a
mûvészi ipar céljára szolgáló
épület maga is mûvészi alkotás
legyen.” A Lechnerék tervezte
épületegyüttes rendhagyó for-
mai és homlokzati kialakítása
miatt, az úgynevezett akadémikus
vagy konzervatív építészek el-
lentáborát legyõzte az újító szer-
kezeteket és anyagokat elõtérbe
helyezõk fölénye. Lechner Ödön
építész koncepciója szerint – az
osztófalak nélküli – hatalmas
emeleti és földszinti helyiségeket
két szintet átfogó oszlopsor és

belsõ nyitott kerengõ mellvéd-
korlát övezi. Az egylégterûvé ala-
kított térhatást fokozza a közép-
sõ kettõs belmagasságú terem
fölé befeszülõ törtvonalú üveg-
kupola, amelynek szerkezeti ki-
alakításáról a ma építészei is el-
ismeréssel szólnak.

A rizalitos oszlopokat úgyneve-
zett pálcatagozattal megnövelték,
így a laikusok szerint „virágszir-
mos” oszlopokká változtak. Az
oszlopokat összekötõ boltíveket és
az ezeket kitöltõ mezõket is virá-
gos motívumok díszítik. A mór stí-
lusjegyek ötvözõdtek és sajátos

magyar ornamentikává váltak
Lechner Ödön tervei nyomán.  Az
átadó ünnepség fényét emelte,
hogy azon I. Ferenc József is
megjelent, és a korabeli Vasárnapi
Újság is méltatta. 

A magasztos téralakítás mes-
terérõl, Lechner Ödönrõl csakúgy,
mint barátjáról és alkotótársáról,
Zsolnay Vilmosról érdemes köny-
vekben is utánanézni. Az 1977-ben
megjelent Katona Imre: Zsolnay
szemtõl szemben címû könyvben
életérõl olvashatunk és érdekes fo-
tókban, munkáiban is gyönyör-
ködhetünk.                   A. H. Z.

Múltidézõ 

SZEMTÕL SZEMBE

A költészet napja alkalmából a II. Rákóczi Ferenc Megyei
Könyvtárban mutatták be Fecske Csaba (jobbra): Elsõ életem címû
könyvét. A szerzõ beszélgetõtársa dr. Elek Tibor irodalomtörté-
nész, kritikus volt.

Elsõ életem

Koncz József kiállítását nyitották meg a Herman Ottó Múzeum
Papszeren lévõ épületében. A festõmûvész születésének 85-ik
évfordulója apropóján a tárlatot Puskás Péter építész ajánlotta
az érdeklõdõk figyelmébe. A kiállítás június 24-ig látogatható.

KONCZ-KIÁLLÍTÁS

Karosi Imre Lillafüreden és a me-
gemlékezôk egy csoportja.



Harmincharma-
dik alkalommal
rendezik meg a
Nemzetközi For-
mációs Táncfesz-
tivál, Formációs
Magyar Bajnok-
ságot április 14-
én a Miskolc Vá-
rosi Szabadidõ-
központban.

11 órakor elõdön-
tõk, 15 órakor dön-
tõk, 20 órakor gála-
mûsor.

A Formációs
Magyar Bajnokság
versenykategóriái: standard-mix,
latin-mix, társasági táncok felnõtt
standard, társasági táncok felnõtt
latin, társasági táncok junior latin.

Versenyzõ csapatok: Albatrosz

TSE – Gyõr, Bonita TSE – Veszp-
rém, Botafogó Táncegyüttes –
Budapest, Dimenzió TSE – Gyõr,
Gála TSE – Zalaegerszeg, Ködmön
TSE – Miskolc, Lazúr KTSE –

Miskolc, Ritmo TSE – Pécs, Sava-
ria TSE – Szombathely, Szilver TS
– Szentes, Valcer TSE – Debrecen.

Meghívott vendégek: Keleti
Andrea és Csonka András, „A–Z”
Formációs Táncegyüttes – Lengyel-
ország, „TSC-Kosice” – Szlovákia,
Miskolci Majorette Együttes, Süttõ
Roland és Tombácz Anikó ver-
senytáncosok, Tornádó Ütõs-
együttes – Miskolc, Miskolci Ifjúsági
Fúvószenekar.

Jegyárak: elõdöntõ 900 Ft, dön-
tõk, A–D–E–H szektorok: 2400 Ft,
B–C–F–G szektorok: 2600 Ft, küz-
dõtér középlelátó és asztalok 2800
Ft. Gála: A–D–E–H szektorok 2800
Ft, B–C–F–G szektorok 3000 Ft,
küzdõtér középlelátó és asztalok
3200 Ft.

Szombaton, április 14-én délután
3 órakor szentmisét mutat be Kalna
Zsolt minorita atya Lillafüreden a
Limpiászi keresztnél. A persely-
adományokat a Patrona Hungariae
szoborfülke felújítására fordítják.

*
A miskolci kamarakórus-fesztivál

záróhangversenyét vasárnap, áp-
rilis 15-én este fél 8 órai kezdettel
a minorita templomban rendezik
meg. A fesztiválon szereplõ kóru-
sok közös hangversenyén Buxte-
hude kantátáját adják elõ.

*
A Keresztény Értelmiségiek

Szövetsége miskolci csoportja ven-
dégeként kerekasztal-beszélgeté-

sen vesznek részt a KDNP or-
szággyûlési képviselõi április 18-án
18 órai kezdettel a Fráter György
Katolikus Gimnázium aulájában. A
résztvevõk: Semjén Zsolt, a KDNP
elnöke és Szászfalvi László képvi-
selõk, Giró-Szász András politoló-
gus, továbbá dr. Lanczendorfer
Erzsébet képviselõ, a KÉSZ gyõri
elnöke, aki a beszélgetést vezeti.
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. április 16–2007. április 22.

ÁPRILIS 16., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 08.30 Képújság 17.00
Golf magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Iránytû,
gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 Vác–
DVTK labdarúgó-mérkõzés
23.00 Képújság.

ÁPRILIS 17., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Doku-
mentum Mûhely (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek,
a Miskolc TV sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A megszállott,
amerikai film (Hálózat TV.) 23.00
Képújság.

ÁPRILIS 18., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Szín-
házi Magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Halálos játszma, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

ÁPRILIS 19., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00
KÁBEL-világ (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sárospatak része: Jó-
zseffalva 19.45 Kedvenceink, az
állatbarátok magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK –
DVSC Magyar Kupa elõdöntõ
23.00 Képújság.

ÁPRILIS 20., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Menü,
gasztrológiai magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Az idegen tekintete,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

ÁPRILIS 21., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Hét-
köznapi Mágiák (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor, válogatás
a hét témáiból 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin (ism.) 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 22.00 Hátrányból
elõre: Szenes Iván (Hálózat TV)
22.30 Bence-show (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

ÁPRILIS 22., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00 Ma-
gyarország – Norvégia válogatott
jégkorong-mérkõzés 17.00 Grand
Prix – Autó- és motorsport-kró-
nika (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Magazinmûsor, vá-
logatás a hét témáiból 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A rácson túl,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A Széchenyi I. u. 26. sz. alat-
ti egyemeletes, héttengelyes,
1880 körül épült sarokházat, a
város eklektikus építészeté-
nek egyik jeles objektumát
Genthon István 1961-ben meg-
jelent munkájában Miskolc
mûemlékei között sorolja fel. 

Valami oknál fogva ez kikerült
a mûemlékek közül, pontosabban
„csak” a belváros helyi védelem
alatt álló épületegyüttesének ré-
szeként jegyzik. Ezért lehet az,
hogy a MIK Zrt. homlokzatfelújí-
tási tervében úgy jelenik meg,
mint „rangos városi épület, mely
eredeti formájában állítható csak
helyre”. A homlokzatfelújítás ter-
veit Mándoky József készíti.

Miskolc gazdaságtörténetében
fontos döntés volt az elsõ pénz-
intézet megalapítása 1844-ben,
amely „Miskolci Takarékpénztár”
elnevezéssel 1845. január 1-jén
kezdte meg munkáját, s így a ma-
gyar pénzintézetek között is igen
elõkelõ helyen szerepel a törté-
neti listán. „Jótékonyságáról”
1847-ben még Szemere Bertalan
is értekezett. Az intézet 1854-ig a
megyeháza falain belül mûködött,
majd a Felsõ-Piac, a mai Városház
tér egy földszintes épületében ka-
pott helyet. 1868–1872 között a
színházzal szemben épített eme-
letes palotába 1872-ben költözött,
s itt is mûködött a bankok álla-
mosításáig. Ennek emlékét õrzi a
homlokzati felirat is, amelyet a szö-
vetkezés eszmeiségére utalva
két, öntvénybõl készült kaptár
egészített még ki. 

A Széchenyi u. 43., 38., majd
a mai 26-os számú épületben a
takarékpénztárat Miskolc város
elsõ cím- és névtára is feltünteti.
Csáthy Szabó István vezérigaz-
gató mellett olyan közismert sze-

mélyeket találunk a választ-
mányban, mint Lévay József,
Bársony János, Horváth Lajos,
Bizony Ákos és Soltész Nagy
Kálmán. A középületnek három
fõ homlokzata van, éppen úgy,
mint a kisebb alapterületen épült
Széchenyi u. 28. sz. épületnek.
Mindkét ház déli homlokfalát a
Szinva partjára építették. A fõut-
ca és a Szinva közötti homlokzat
következetesen õrzi – mindkét
épület esetében – az északi hom-
lokzat földszinti ritmusát és az ol-
dalbejárókat. Az utcának azon-
ban soha nem volt neve, ma is
Kandia passzázsként barátko-
zunk új nevével. A 19. század
végén, még az épület átadása
után is malomra-járó volt itt,
ugyanúgy, mint a Munkácsy
utcán. 

Az épületnek mindig csak egy
részét használta a pénzintézet, a
földszinti helyiségek mint üzletek
nagy jövedelemmel voltak hasz-
nosíthatók. A 19–20. század for-
dulóján már ruha- és cipõkeres-
kedés mûködött a fõutcai ré-
szen, de volt orvosi rendelõ, ügy-
védi iroda és a Miskolci

Gõztéglagyár Rt.-nek is üzlethe-
lyiségei. A második világháború
után megmaradtak a földszinti üz-
letek, csak a kor „divatjának”
megfelelõen a portálokat alakí-
tották át. 

Dobrossy István

A megújuló belváros (48.)

A MISKOLCI TAKARÉKPÉNZTÁR

HARANG-HÍREK

VIZUÁLIS NAPLÓ

Magyar Bajnokság

FORMÁCIÓS TÁNCFESZTIVÁL

A Miskolci Galéria Városi
Mûvészeti Múzeum kiállítóter-
meiben április 17-én kezd dol-
gozni közös kiállításán két
Munkácsy-díjas budapesti kép-
zõmûvész: Csontó Lajos (1964)
és Gerhes Gábor (1962). 

Kiállításuk alapgondolatát egy tu-
lajdonképpeni vizuális napló adja,
melynek vezetését elõzményként
a két alkotó egymástól függetlenül,
párhuzamosan folytatja. Ezek ref-
lektív és önreflektív elemeket tar-
talmazó rajzok, személyes, nem li-
neárisan összekapcsolódó törté-
netek, vázlatok, emblematikus gon-
dolatfoszlányok –, ám valójában
igazi tétjét majd a kiállításon való
egymás mellé kerülés adja.  

A kiállítás e rajzokból, vázlatok-
ból mutat be válogatást. Rendha-
gyó módon közvetlenül a galéria
falára történõ – az eredetiekhez ké-
pest hatalmas léptékû (2-3 méte-
res) – felfestése, felrajzolása révén.   

Az április 17-én kezdõdõ és a tíz
napon keresztül tartó, helyszínen
történõ megvalósítás már a kiállí-
tás részét képezi, ami a nyilvá-
nosság bevonásával tulajdonkép-
pen nyitott mûhelyként mûködne,
április 25-ig a tényleges megnyitóig.
A mûhely ideje alatt iskolai cso-

portokat fogadnak elõzetes beje-
lentkezés alapján. A diákoknak az
interaktív kiállítási mód lehetõséget
ad arra, hogy betekinthessenek a
mûvészi mûhelymunkába, végig-
követhessék a kiállítás megvaló-
sulását, és beszélgessenek az al-
kotókkal. A személyes találkozón
túl lehetõség nyílik megtekinteni az
alkotók korábbi mûveikbõl készült
prezentációit, katalógusait, video-
munkáit. 

Április 18-án délután 5 órától
Csontó Lajos, április 19-én szintén
5 órától Gerhes Gábor tart hosz-
szabb prezentációt korábbi mun-
káiból. 

A megvalósulása kiegészül azzal
a párhuzamosan készülõ képzõ-
mûvészeti dokumentumfilmnek az
elkészítésével, mely késõbb maga
is a kiállítás egyik elemévé válik.
Ennek bemutatására a kiállítás ha-
gyományos megnyitóján, április
25-én kerül sor. Iskolai csoportok-
nak bejelentkezni Madarász Györ-
gyinél lehet a galéria igazgatósá-
gán személyesen, a 46-500-681-es
telefonszámon, vagy a madarasz-
gyorgyi@freemail.hu e-mail címen.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügy-
félszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-
játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy
levelezõlapon legkésõbb május 31-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A he-
lyes megfejtést beküldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany
Corvin Üzletház, Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sor-
solunk ki.

Ismeri Ön a kihelyezett
ügyfélszolgálati irodákat?

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: április 19–április 25. között 16.30, 18.30,

20.30 Buhera mátrix, magyar vígjáték.
Hevesy filmklub: április 19–április 24. között 19 óra-

kor Amelie csodálatos élete, romantikus vígjáték. Április 19-én 17,
21, április 20-án 21 órakor Francia Filmhét: Barátnõk/Majdnem bom-
banõk. Április 20-án, 17 órakor Francia Filmhét: A 13-as. Április 21-
én, 17, 21 órakor Francia Filmhét: 10 nap szeptemberben. Április 22-
én 21, április 23-án 17, 21 órakor Francia Filmhét: Az álom tudomá-
nya. Április 22-én, 17 órakor Francia Filmhét: Zûrös páros. Április
24–25. között 17, 21 órakor Francia Filmhét: Transylvania. Április 25-
én 19 órakor Európa Filmklub: Skizo, filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: április 19–április 25. között,
15.30, 20 órakor 56 csepp vér, magyar musical, április 19–április 25.
között 17.45 órakor Fekete Dália, amerikai–német thriller.

Mûvészetek Háza, Béke terem: április 19–április 25. között 16,
18, 20 órakor, április 20-án csak 16 órakor A család kicsi kincse,
amerikai vígjáték. Április 20-án, 18 órakor Olasz Filmklasszikusok
sorozat: Rocco és fivérei. Április 21–22. között 14.30 órakor Mese-
mozi: Elvitte a víz, animációs film.

Jótékonysági
hangverseny
A Miskolci Nemzeti Színház

énekkara és zenekara, valamint a
Szent Ferenc Kórus jótékonysági
hangversenyt ad a minorita rend-
ház által mûködtetett rászorultak
konyhája javára április 14-én 19 órá-
tól a miskolci Nagyboldogasszony
(minorita) templomban.  A koncert
ingyenes, adományokat a hely-
színen gyûjtenek a rászorultak
konyhája részére.
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RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézéssel: 73 900 Ft/fõ
2007. 10. 20–24.  5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval
FIRST MINUTE AJÁNLATAINK:
Repülõvel: Bulgária, hotel** reggeli 06. 20., 06. 27. 49 900 Ft/fõ
Korfu, apartman 06. 03., 06. 10. 37 900 Ft/fõ, hotel*** reggeli 63 900 Ft/fõ
Rodosz, apartman 06. 04., 06. 11. 49 900 Ft/fõ, hotel*** fp. 79 900 Ft/fõ
Törökország, hotel**** all inc. 05. 30., 06. 06. 75 900 Ft/fõ

Szeretne világot látni? w
w

w.vilaglatoutazas.hu

Már a belvárosban is, az Arany Corvin II. emeletén

ORVOSI DIAGNOSZTIKA
a NASA által kifejlesztett készülékkel.

� Biorezonanciás kezelés

� SPA méregtelenítés

� Masszázsok (talp-, test-, nyirok-, stb.)

� Mágnesterápia

� Gyógynövényes termékek

Idôpontegyeztetés a 46/422-228-as telefonszámon

Szeretne tenni valamit 
a nagycsaládosok gyermekeiért?

Megteheti, ha 

adója 1%-át
a Miskolci Nagycsaládosok

Egyesületének adja.

Adószám: 18400230-1-05

www.nagycs91.at.hu

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti
a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél
visszafizetésre kerül. 

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan
idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Cím Helyrajzi szám Terület Jellege Nettó induló ár Bánatpénz Ajánlatok Ajánlatok Kiajánlási 
(m2) (Ft) (Ft) beadásának bontásának dokumentáció 

idõpontja idõpontja nettó ára

Befektetési célú ingatlan
1785 

Baross G. u. 17. 4826/43 telek bérlõvel 18 000 000 Ft 1 080 000 Ft 2007. 04. 23., 10.00 2007. 04. 23., 10.30 10 000 Ft
598 terhelt

mûhely
Üzlethelyiségek

Debreceni M. tér 35144/57/A/18 83 üres 2 100 000 Ft 126 000 Ft –
Dorottya u. 1. 30122/25/A/64 114 bérlõvel terhelt 13 900 000 Ft 834 000 Ft 2007. 04. 23., 11.00 2007. 04. 23., 11.30 –
Rácz Á. u. 31. 20617/2/A/20 128 bérlõvel terhelt 8 500 000 Ft 510 000 Ft –
Gyõri kapu 44. 20354/17/A/17 73 üres 8 700 000 Ft 522 000 Ft –

MISKOLCON 
ELADÓ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt 
versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás)

útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

APRÓHIRDETÉS
� Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, iro-

dai értékesítéséhez munkatársakat keresünk.
Kereseti lehetõség akár 180 E Ft/hó. Tel.: 20/352-
02-67.

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk.  Tel.:
06-20/222-2252.

� Országos hálózattal rendelkezõ kereskedelmi cég
értékesítõket keres. Tel.: 06-20/261-6476. 

� Értékesítõ munkatársakat keresünk minden kor-
osztályból. Jó munkáért kiemelkedõ díjazás! 06-
30/906-7825.

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk.
Feladatok: kapcsolattartás az ügyfelekkel, poten-
ciális ügyfelek felkutatása. Jelentkezés és további
információ: 70/314-11-83.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó
a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett kony-
ha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-
41-91.
INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL MUN-
KATÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA.
TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . . . . . 30/618-2550
Fodorné Trúzsi Tímea  . . . . . . . . . . .30/436-1577
Molnár-Radó Andrea  . . . . . . . . . . . .30/663-4428
Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4429
Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426
Telepi Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/499-8630

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, 
a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában,

a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt,
az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket
a következô számokon:

HHIIRRDDEESSSSEENN  ÖÖNN  IISS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban
és képújságában

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,

hogy ha rossz idô van, nehogy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az

adójuk 1 százalékát
ajánlják fel nekünk.

Adószámunk: 18442173-1-05
Köszönjük! Szervusztok!

Ho-ho-ho-hó! Szervusztok, gyerekek!

Diósgyôrért Közhasznú Alapítvány
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13. szülinapunk alkalmából
mi ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat!

Ebbôl az alkalomból minden termékünk árából, április hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés,  Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek
és fürdôszobabútorok széles választéka.

Több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi azonnali készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H–P.: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00
Tel: 46/508-559. Fax: 46/504-801.  3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

A SZERENCSÉS
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SSZZAALLOONN ––  TTÁÁNNCC ––  IISSKKOOLLAA

ttttáááárrrrssssaaaassss ttttáááánnnncccc----
ttaannffoollyyaammoott  iinnddíítt

2007. április 29.–
május 27. között

JJEEGGYYEESSPPÁÁRROOKKNNAAKK
és lagziba készülõ pároknak,

illetve külön csoportban
HHAALLAADDÓÓKKNNAAKK
vasárnaponként 

(5 héten át 15 órában)

TTAANNFFOOLLYYAAMMOOKK HHEELLYYEE::
Vasas Mûvelõdési Központ,
Miskolc, Andrássy u. 36

BBEEIIRRAATTKKOOZZÁÁSS ÉÉSS TTAANNDDÍÍJJBBEEFFIIZZEETTÉÉSS

2007. április 27. (17.00–19.00-ig)

EELLSSÕÕ FFOOGGLLAALLKKOOZZÁÁSSOOKK::
2007. április 29. (14.00–16.00)

kezdõ
(17.00–19.30) haladó

IINNFFOORRMMÁÁCCIIÓÓ::  
3300//553355--66667711,,  1144..0000--ttóóll  2200..0000--iigg
EE--mmaaiill::  ssoommoosskkooii@@aaxxeelleerroo..hhuu

Szakértelem

a hitelezésben

Hitelek
számtalan igényre!

Alakítsa életét
saját elképzelései szerint a 

Credit Capital Hungary Kft.
segítségével!

Szolgáltatásaink
banki háttérrel:

� Személyi kölcsön
ingatlanfedezet nélkül,  

� Gyorskölcsön akár
1 órán belül,

� Jelzáloghitel szabad
felhasználásra,
lakásvásárlásra akár
jövedelemigazolás nélkül,  

� Drága hitelek kiváltása

Információ és
idõpontegyeztetés:

Miskolc, Szemere utca 4.
20/596-42 99

HHHHÖÖÖÖLLLLGGGGYYYYEEEEKKKKNNNNEEEEKKKK,,,,     UUUURRRRAAAAKKKKNNNNAAAAKKKK

VVVVéééégggg lllleeeeggggeeeessss     sssszzzzôôôôrrrr tttteeee lllleeeennnn íííí ttttééééssss     fffféééénnnnyyyysssseeeebbbbeeeessssssssééééggggggggeeee llll
CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
11110000%%%%    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzmmmméééénnnnnnnnyyyyeeeellll     

vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!
HÖLGYEKNEK, URAKNAK

– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz

BBBBeeeejjjjeeeelllleeeennnnttttkkkkeeeezzzzééééssss::::     44446666////333355553333----111111114444,,,,     MMMMiiiisssskkkkoooollllcccc,,,,     SSSSzzzzéééécccchhhheeeennnnyyyyiiii     uuuu....     11112222....     

VÁRJUK A HÉT MINDEN NAPJÁN COOP-ÁRUHÁZAINKBA!

SERTÉSLAPOCKA, 1 KG, ÁPRILIS 14-IG 699 FT
MINNA BOCIS TEJFÖL 375 G, 12% 145 FT

Egységár: 386,67 Ft/kg

MINNA TÚRÓ 250 G 179 FT
Egységár: 716 Ft/kg

MINNA TEJFÖL 12%, 175 G 64 FT
Egységár: 365,70 Ft/kg

LILLAFÜREDI ÁSVÁNYVÍZ, 2 L 89 FT
Egységár: 44,50 Ft/l

TOVÁBBRA IS KAPHATÓK A KEDVELT COOP-MÁRKATERMÉKEINK:
COOP-SZARVACSKA, -PENNE, -MAKARÓNI 4 TOJ. 500 G 139 FT

Egységár: 278 Ft/kg

COOP-ÕSZIBARACKBEFÕTT 820 G 279 FT
Egységár: 340,24 Ft/kg

COOP-ÜDÍTÕ ALMA, NARANCS, ÕSZIBARACK 3 L 199 FT
Egységár: 66,33 Ft/l

COOP MARGARÉTA EÜ. PAPÍR 1 RÉT. 12 TEK. 229 FT/CSOM.
...ÉS MÉG TOVÁBBI TÖBB SZÁZ MÁRKATERMÉK.

VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN

ÁPRILISBAN IS KEDVEZÕ ÁRON KAPHATÓK:
AKC

IÓ!



A Miskolc és Térsége Turizmu-
sáért Egyesület szakmai prog-
ramját ismertették, és együtt-
mûködési megállapodást írtak
alá április 11-én a Mûvészetek
Házában. A rendezvényen a ré-
gióban mûködõ, partner turisz-
tikai szervezetek vezetõi is be-
számoltak tapasztalataikról, mû-
ködésükrõl. 

A Miskolc és Térsége Turizmusá-
ért Egyesület tíz alapító taggal jött
létre, azzal a céllal, hogy szervez-
ze, összehangolja és fejlessze
Miskolc, illetve a térség turisztikai
vállalkozásainak tevékenységét,
az idegenforgalom fellendítése ér-
dekében. Az egyesületet háromfõs
elnökség irányítja, ennek elnöke
Dömötör Zoltán, ügyvezetõ elnö-
ke Angyal Enikõ, gazdasági igaz-
gatója pedig Czinkné Sztán Anikó. 

Angyal Enikõ (Globus Travel), tá-
jékoztatójában elmondta, hogy
céljaik között szerepel olyan tu-
risztikai tudásbázisok megterem-
tése is, amelyek képesek lesznek
térségünkben meghonosítani az
Európában már évtizedek óta si-
keresen mûködõ turisztikai struk-
túrákat. 

– A rendszer mûködésének, a
célok elérésének egyik alapfelté-
tele pedig az önkormányzatok és
a turisztikai vállalkozások szoros
együttmûködése, melyet az egye-
sület is meg kíván valósítani –
hangsúlyozta Angyal Enikõ.

Dömötör Zoltán Miskolc és térsé-
ge kiváló idegenforgalmi adottsá-
gaira utalva elmondta: jól szerve-
zett és koordinált turisztikai tevé-
kenységgel hamarosan régiónk is
olyan „varázslattá” válhat, mint
Karinthia vagy Dél-Tirol. 

Az összejövetelen beszámolót
tartottak a Tarcal és Térsége
Desztinációs Menedzsment, a
Borsod Hotel Klaszter, a Sárospa-

tak Turizmusáért Egyesület, vala-
mint a Tokaj Turizmusáért Egyesület
vezetõi is, akik együttmûködési
megállapodást írtak alá a Miskolc
és Térsége Turizmusáért Egyesület
képviselõivel a régió turisztikai fej-
lesztésének érdekében. E szerint
az érintett szervezetek a jövõben
összehangolják tevékenységüket,
együttmûködnek szakmai ren-
dezvények, tanulmányutak meg-

szervezésében, egymás rendelke-
zésére bocsátják promóciós kiad-
ványaikat, információs anyagaikat.
Cél, hogy egyre több kül- és bel-
földi vendég válassza úticélul tér-
ségünket. 

Az egyesület továbbra is várja
mindazok jelentkezését, akik egyet-
értenek célkitûzéseivel, és hozzá
szeretnének járulni a térség ide-
genforgalmának fejlesztéséhez.
Tag lehet minden olyan természe-
tes, illetve jogi személy, jogi sze-
mélyiséggel nem rendelkezõ gaz-
dasági társaság, önkormányzat,
társadalmi szervezet, amely két ko-
rábbi rendes tag írásbeli ajánlását
követõen maga is írásban kéri fel-
vételét, és elfogadja az egyesület
alapszabályát. Az írásbeli kérelmet
és a felvételi szándéknyilatkozatot
az elnökségnek címezve lehet az
egyesület felé elõterjeszteni. (3530
Miskolc, Szemere u. 20., fszt. 2.)

Sz. S.

Föld Napja Fesztivált és Föld
Napja Hétvégét rendeznek
idén is Miskolcon április 20–22.
között több helyszínen, színes
programokkal. 

Április 20., (péntek) Föld Napja
Fesztivál a Tudomány és
Gazdaság Háza elõtti téren

(Miskolc, Görgey A. u. 5.). Belvá-
rosi Biovásár, bio-ebéd, Föld napi
zene & tánc. Környezet-, termé-
szet- és állatvédelmi civil szer-
vezetek, intézmények és cégek
bemutatkozása, folyamatos szem-
léletformálás és tanácsadás.
Mentõkutyás- és terápiás kutyás
bemutató. Kerékpáros bemutató,
zöld mesék és versek. Környezet-
tudatosság ébresztgetése a leg-
kisebbekben, Föld – rajz. Irányított
aszfaltrajzolás mûvészeti iskolák
rajztanárainak irányításával.
Játszóház – csak természete-
sen. Kézmûves foglalkozás ter-
mészetes anyagokkal: fazekas-ko-

rongozás és csuhéfigurák készí-
tése.

Április 21. (szombat) környe-
zetismereti vetélkedõ az Avasi
arborétumban, Föld Napi Magyar
Táncház, Zenés Föld Napi Party.

Április 22-én Hejõ parti szemét-
szedés, „Föld napi hegyre föl!” –
nyílt hegyikerékpáros és futóver-
seny, „A tönkölybúzától a cipóig:
Föld napi kemencés kenyérsü-
tés”, Critical Mass kerékpáros fel-
vonulás, „Fiatalok a környezetért”
szemétszobor-építõ verseny.

A fesztivál és hétvége prog-
ramjairól részletesebben a www.mi-
kom.hu honlapon olvashatnak!

IV. évfolyam 15. számKÖZÉLET8

Fellendítenék Miskolcot és térségét

EGYÜTTMÛKÖDÉSBEN A TURIZMUSÉRT

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Nagyrészt uniós támoga-
tásból újul meg Harsány ivó-
víz-ellátása. Az európai kö-
zösség a község számára
már régóta szükséges kor-
szerû rendszer építési költ-
ségeinek mintegy három-
negyedét finanszírozta. Az új
rendszer már mûködik, és
legkésõbb május 30-ára tel-
jesen üzembe helyezik
majd.

Ottjártunkkor az építésveze-
tõ éppen a berendezések mû-
ködését ellenõrizte az új harsá-
nyi ivóvízellátó-rendszer keve-
rõmedencéjénél. A 100 köbmé-
teres befogadóképességû léte-
sítmény mellett egy 150 köb-
méteres tárolómedencét, 13 ki-
lométernyi vízvezetéket, illetve 30
szerelvény- és egy nyomásfo-
kozószivattyú-aknát építettek a
kivitelezõ cég munkatársai a te-
lepülésen és környékén.

A beruházásra többek között
azért is volt szükség, mert ko-
rábban a község ivóvizében túl

sok volt az ammónia, a modern
berendezéseknek és a keve-
résnek köszönhetõen azonban
mára megoldódott ez a prob-
léma. A 75 százalékban uniós,
20 százalékban állami, 5-ben
pedig önkormányzati források-
ból megépített új rendszer
Harsány mellett Csincse és
Vatta vízellátásáról gondoskodik
majd. A munkálatok jól halad-
nak és nemsokára be is feje-
zõdnek. Ez után a teljesen au-
tomatizált rendszer mûködte-
tését és irányítását egy mezõ-
kövesdi diszpécser-központ-
ban végzik majd. Az új ivóvíz-
hálózat és a hozzá kapcsolódó
kiszolgáló létesítmények áta-
dási határideje május 30-a, de
a polgármester azt mondja, a
munkálatok jelenlegi stádiumát
látva, alighanem korábban el-
készülnek velük.

petruskó

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

HARSÁNYI 
VÍZBERUHÁZÁS

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Bemutatkozott Mexikó

FÖLD NAPJA FESZTIVÁL

MINÔSÉG �� STÍLUS �� TRADÍCIÓ �� GARANCIA

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552. Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu � Áraink 20% áfát tartalmaznak.

Akcióink: fürdõszobai falicsempék és padlólapok
I. oszt. 2250 Ft/m2-tõl

kültéri fagyálló lapok: 1700 Ft-tól, kültéri ragasztó: 2000 Ft/25 kg

Masszázskádak továbbra is 10% kedvezménnyel!
Hamarosan nyitunk!

Laguna csempediszkont
Padlólapok, falicsempék 800–3000 Ft-ig minõségi garanciával!

www.laguna.segitek.hu

SSppaannyyooll  bbuurrkkoollaattookk  sszzéélleess
vváállaasszzttéékkbbaann,,  kkéésszzlleettrrõõll

Magyarország
mezõgazdasági
gépeinek átlag-
életkora 17 év. Agráriumunk ver-
senyképessége, gazdaságossá-
ga, energiatakarékossága fejlesz-
tésének elengedhetetlen feltétele a
korszerû technológia rendszerbe ál-
lítása. Ehhez nyújt sokoldalú se-
gítséget már 45 éve a termelõknek,
kiskerttulajdonosoknak a Miskolc
déli kapujától két percre található,
Mályi telephelyû Borsod Agroker Zrt.
A társaság segít – remélhetõleg a
napokban megjelenõ – Vidékfej-
lesztési Program keretében meg-
jelenõ szántóföldi növénytermesz-
téshez, erdõgazdálkodáshoz, ál-
lattenyésztéshez, energianövények
termesztéséhez nyújtott támoga-
tások elkészítésében is. Segít to-
vábbá a finanszírozási mód kivá-
lasztásában is, hiszen a társaság
több hitel- és lízingcéggel áll napi
kapcsolatban, hogy sikerüljön ki-
választani a legkedvezõbb finan-
szírozási módot.

A Borsod Agroker Zrt. 2007. évre
még köt napraforgó- és kukorica-
termesztési szerzõdést, melynek
keretében a részvénytársaság input
anyagokat (növényvédõ szerek,
mûtrágya, rovarölõ szerek stb.)
biztosít a termelõnek és megfi-
nanszírozza a termelés költségei-
nek nagy részét, termelõcsoport-

jain keresztül pe-
dig kiváló áron
tudja értékesíteni.

A társaság szakemberei helyszíni
tanácsadással is segítik a terme-
lés biztonságát. 

A Borsod Agroker Zrt. növény-
doktorának tanácsai kiskerttulaj-
donosoknak: különös figyelemmel
kísérjék elsõsorban az õszibarac-
kosban elõforduló tafrinafertõzést,
valamint a rózsákon, ribizliken meg-
jelentek már a levéltetvek, a virág-
zó gyümölcskultúrákban (sárga-
barack, meggy, alma, körte, cse-
resznye) a moníliafertõzés, illetve a
levéltetvek elleni védekezés indo-
kolt.  

Ezek ellen a Borsod Agroker Zrt.
raktáráruházában kiskiszerelésû
növényvédõ, illetve rovarölõ sze-
reket kínál nagyon kedvezõ áron.  

Szõlõkultúrában az atka elleni vé-
dekezés fajtától függetlenül, vala-
mint köszmétében az amerikai
lisztharmat elleni védekezés indo-
kolt.

Ezekben a napokban már illik a
gyepet is levágni, melyhez kiváló
áron lehet vásárolni elektromos és
benzines fûnyírógépeket a társa-
ság raktáráruházában. Közkívá-
natra szombaton is nyitva tartunk!

Ha biztosra akar menni, keres-
se a Borsod Agroker Zrt. munka-
társait!

Nyitva: hétfô–péntek: 7 –16, SZ.: 8–12.

SOKOLDALÚ SEGÍTSÉGMexikói gyerekek ismertették
meg hazájukat magyar társaikkal
a Martintelepi Általános Iskolában.
Az estet azért szervezték, hogy
a fiatalok egyre többet tudhas-
sanak meg idegen kultúrákról. 

Cserediákok tanulnak Magyar-
országon, most a Martintelepi Ál-
talános Iskolába hoztak el hazá-
jukból – egy szeletet. A mexikói

fiatalok szerint nehéz megtanulni
és beszélni a magyar nyelvet.
Néhány héttel ezelõtt brazil diá-
kok mutatkoztak be nagy sikerrel,
most a mexikóiakon volt a sor. A
szervezõk szerint rendkívül fontos,
hogy a magyar diákok minél több
idegen nyelvet és kultúrát ismer-
jenek meg, és ehhez kiváló alka-
lom a kortársak produkciója.

Levélrés címû rovatunk célja az Önök szolgálata! Ha prob-
lémája, kérdése van, de nem tudja, kihez forduljon, írja meg
nekünk! Mi megkérdezzük, utánajárunk, és megválaszoljuk,
vagy megkeressük azt, aki megválaszolhatja! Önnek nem
kell mást tennie, mint befáradni a Széchenyi utcai ügyfél-
szolgálatunkra, ahol munkatársaink feljegyzik kérdését.

A fõutcai nagy kandelábereken gyakran látni plakátokat, ame-
lyek remélem, illegálisan kerülnek oda! Mit tesz a város ezek ellen?
(Z. F., Miskolc)

A problémával kapcsolatban megkérdeztük Papp Tamást, az ön-
kormányzat Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Fõosz-
tályának vezetõjét, aki lapunknak elmondta, tettenérés esetén 1-
tõl 10 ezer forintig terjedõ helyszíni bírsággal sújthatják az illegáli-
san plakátozót, vagy szabálysértési eljárást indíthatnak ellene, amely-
nek végén a büntetés elérheti akár a 30 ezer forintot is.

Petruskó Norbert, felelõs szerkesztõ, www.mikom.hu

Miért nem olvashatunk a MiNap-ban a Miskolc város példaképeirõl
elnevezett Filácz–Imrik birkózó-emlékversenyrõl? Ha nem ismerik õket,
vagy nem léteztek, mi dokumentáltan bemutatjuk. (Kalán–Almássy
ex-DVTK miskolci gyémántdíjas hagyományõrzõ sportházaspár)

Kedves Kalán–Almássy sportházaspár! A MiNap célja, hogy minél
több, a város szempontjából fontos eseményrõl tudósítsa a la-
kosságot. Minderre azonban csupán 8 oldal áll a rendelkezésünkre,
így sajnos számos téma, még ha mégoly fontos is, mint az Önök
által javasolt emlékverseny, kiszorul az újságból. Ez persze nem
jelenti azt, hogy a jövõben nem áll szándékunkban foglalkozni vele.

(a szerk.)

Miért írják a MiNap-ban minden rejtvényhez, hogy most induló
rejtvényünk, amikor már nem lehet tudni, hogy hányadik, hiszen
számozása sincs, és amúgy is, hogy lehet így összegyûjteni?

Az észrevétel teljesen jogos, éppen ezért új játékunkban már – és
ezentúl mindig – számozzuk a rejtvényeket, hogy átláthatóbb legyen.

(a szerk.)

Levélrés

A Holcim Sport Club (3508 Miskolc, Sütõ J. u. 47.) megszer-
vezi az I. B.-A.-Z. Megyei Autó- és Motorkereskedõk Kispályás
Labdarúgó Kupáját május 4–6. között. Nevezni Galyas Gyulánál
lehet a 20/462-8998-as telefonszámon április 20-ig.

LABDARÚGÓ KUPA
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